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数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

1.1.1正弦定理作业

1、 在[image: image88.jpg]


中，若[image: image2.wmf]A
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，则[image: image3.wmf]B

等于    （     ）
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   C.  [image: image15.wmf]1
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3、不解三角形，确定下列判断中正确的是       （       ）

A. [image: image17.wmf]o

30

,

14

,

7

=

=

=

A

b

a
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4、在[image: image21.wmf]ABC

D

中，已知[image: image22.wmf]B
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b
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，[image: image23.wmf]C
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cos
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，则[image: image24.wmf]ABC

D

的形状是（    ）

A. 直角三角形    B.  等腰三角形   C.  等边三角形   D.  等腰直角三角形

5、在[image: image25.wmf]ABC
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中，[image: image26.wmf]o
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   C.  [image: image31.wmf]3
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6、在[image: image33.wmf]ABC
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中，已知[image: image34.wmf]o
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,[image: image35.wmf]o
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，解此三角形。

7、在[image: image37.wmf]ABC
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,解此三角形。
参考答案：

1、 解析：由[image: image39.wmf]A
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，故[image: image43.wmf]=
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。
2、 解析：由正弦定理可得[image: image46.wmf]C
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3、解析：利用三角形中大角对大边，大边对大角定理判定解的个数可知选Ｂ。

4、解析：由[image: image53.wmf]B
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为等腰三角形。
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6、解析：由正弦定理[image: image63.wmf]C
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7、解析：由正弦定理[image: image73.wmf]C
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因为[image: image76.wmf]b

c

>

，所以[image: image77.wmf]o

60

=

C

或[image: image78.wmf]o

120

，

当[image: image79.wmf]o

60

=

C

时，[image: image80.wmf]o

90

=

A
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